

Consultas Realizadas

Licitación 390827 - ADQUISICION E INSTALACION DE MACRO-MEDIDORES EN SUS REGISTROS PARA MONTAJE

Consulta 1 - Visita Técnica

Consulta Fecha de Consulta 04-06-2021

Buenos días. La Convocante podría establecer una fecha para la realización de la Vista técnica al sitio de ejecución del contrato a fin de poder conocer el lugar de instalación y contar con toda la información para preparar nuestra oferta

Respuesta Fecha de Respuesta 11-06-2021

En relación a la consulta requerida, favor remitirse a lo establecido en la Adenda 1

Consulta 2 - Plazo de entrega.

Consulta Fecha de Consulta 04-06-2021

La Convocante podría ampliar el plazo de entrega a dentro de los 150 días, considerando que aún a nivel mundial persiste la escases de materia prima debido a los efectos de la pandemia, consecuentemente esto termina afectando los plazos de entrega de las fábricas.

Respuesta Fecha de Respuesta 11-06-2021

En relación a la consulta requerida, favor remitirse a lo establecido en la Adenda 1

Consulta 3 - Especificación Técnica

Consulta Fecha de Consulta 08-06-2021

Buenos días.

Podría la convocante responder a estas consultas técnicas por favor

- -Diámetro de las tuberías en las cuales se instalarán los equipos fijos y portátiles
- -Grosor de la tubería/diámetro interior de las tuberías para los equipos fijos y portátiles.
- -Rango de temperaturas típicos del agua

Respuesta Fecha de Respuesta 11-06-2021

En relación a la consulta requerida, favor remitirse a lo establecido en la Adenda 1

Consulta 4 - Especificación Técnica

Consulta Fecha de Consulta 08-06-2021

Para determinar la precisión real del equipo que vamos a ofrece, necesitamos saber el nivel de turbulencia del agua en el punto de medición, particularmente de los equipos fijos.

Hay un mínimo de turbulencia que debe tener el agua, y esto es función del diámetro del caño, velocidad media del agua y rugosidad.

Respuesta Fecha de Respuesta 11-06-2021

En relación a la consulta requerida, favor remitirse a lo establecido en la Adenda 1

31/10/25 10:17 1/3



Consulta 5 - Visita Técnica

Consulta Fecha de Consulta 14-06-2021

Buenos días.

Podría la Convocante reprogramar la Visita Técnica ya que en la adenda estaba desganada para el 11/06/2021 pero recién hoy 14/06/2021 fue publicada la misma.

Respuesta Fecha de Respuesta 14-06-2021

En relación a la consulta requerida, favor remitirse a lo establecido en la Adenda 2

Consulta 6 - Adenda2

Consulta Fecha de Consulta 14-06-2021

La adenda 2 a la que se hace referencia repondiendo la consulta 5 cuando será publicada?

Respuesta Fecha de Respuesta 15-06-2021

La adenda fue publicada en fecha 14/06/2021.-

Consulta 7 - Especificación Técnica

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2021

Buenas tardes.

Con respecto al Caudalímetro Portátil, en el punto 3.3 de las EETT, consultamos si la Convocante podrá aceptar batería de lon Litio de 8 hs de autonomía.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2021

Remitirse a las especificaciones técnicas del ítem 2, en el punto 3.3 del PBC.

Consulta 8 - Especificación Técnica

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2021

Buenas tardes.

Consultamos a la Convocante si aceptará grado de protección IP65

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2021

Remitirse a las especificaciones técnicas del ítem 2, en el punto 3.5 del PBC.

Consulta 9 - Especificación Técnica

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2021

Buenas tardes.

Consultamos a la Convocante si podrán aceptar que todo el sistema informático (Software) estén en su idioma de original (ingles), considerando que es un lenguaje técnico y universal.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2021

Remitirse a las especificaciones técnicas del ítem 2, en el punto 3.10 del PBC.

31/10/25 10:17 2/3



Consulta 10 - Especificación Técnica

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2021

Buenas tardes.

En relación al Caudalímetro Portátil en el punto 3.20 de las EETT, Consultamos a la Convocante si aceptará 2% de contenido de solido y gas por volumen de agua

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2021

Lo solicitado esta dentro del rango indicado en las especificaciones técnicas del ítem 2, en el punto 3.20.

Consulta 11 - Especificación Técnica

Consulta Fecha de Consulta 17-06-2021

Buenas tardes.

Consultamos a la Convocante si aceptarán equipos con rango de caudal con velocidades de 0,3 a 10 m/s

Respuesta Fecha de Respuesta 21-06-2021

Lo solicitado esta dentro del rango indicado en las especificaciones técnicas del ítem 2, en el punto 3.17.

31/10/25 10:17 3/3